

这个小伙太离谱——

进错房门睡错床 直把他家作自家

老资老位找老乡，老乡不在撬人房，进门之后床上躺，惹得房主火满腔。前晚 10 点左右，三条巷 36 号的徐先生发现自家房门无端被撬，撬门者竟还“老资老位”地将他的单人床“霸占”，不由怒火满腔：“本人之榻岂容尔辈酣睡？何许人也？！”

深夜回家发现门被反锁

前晚 10 点左右，市民徐先生回到三条巷 36 号住处，一手掏出钥匙，一手去捉房门上的挂锁，谁知右手刚一触碰到锁栓，房门竟“嘎吱”一声自己开出了一道缝来，徐先生感觉反常，黑暗中再一伸手顺着锁栓往下拿捏，却猛然感觉到到房门的锁栓已被撬断，门被销子反锁住了。

“离开时，我明明将门锁牢牢锁死，怎么现在门锁被解除武装了？”徐先生转念一想，“不对，房门被反锁，肯定有人进了屋！”徐先生扒开房门开出的这条小缝，侧脸向里窥探，可里面黑乎乎的，什么也看不见，不过耳边倒能隐约

听到人的喘气声。

“不好，有人在里面，八成是贼！”徐先生暗惊，随即敛住呼吸，悄悄走离房门，在僻静处拨打了 110。

叫来警察敲开门

民警很快赶到，可房内仍旧静悄悄。考虑到徐先生这间简易棚只有这么一个门，民警并不担心屋内的可疑分子会从他处走脱，与其小心窥探不如瓮中捉鳖，于是，两位民警索性“砰砰砰”重拳砸起门来，并大声向房内喊道：“赶快开门，赶快开门！”

隔了好一会儿，屋内才传来一声惺忪的回应：“谁啊？”声音不紧不慢，虽有些疲倦，但却颇有几分底气，“搞得反像是我们在乱闯别人住处似的。”徐先生说。

“我们是派出所的，你赶紧开门！”门口两警官说道。很快，房门“嘎吱”一声打开，民警拉开电灯，一个十七八岁的小伙子在灯光下不住揉眼，露出一副不知就里的表情。徐先生定睛一看，是个陌生人，当着警察的面，怒火再次上冒，一把揪住小伙，“哪里来的蠢

贼？胆敢撬我门锁！”

小伙不知老乡已退房

小伙见到有警察，一脸疑惑：“我来找我老乡的呀，他不在我就自己进了屋，边在床上躺躺，边等他回来，不过不知不觉就睡着了。”徐先生仔细一想，脱口道：“呀，我以前见过你，前些时候我房客还在的时候，你曾来过的！”

“是哇，我今天又是来找他的，等了这么长时间也不见人，他到底什么时候能回来啊？”小伙的言语有些不耐烦。

“你的那个老乡一个多星期前就已经回老家过年去了，房子也已经退了，我是房东！”听了徐先生的话，小伙这才恍然大悟。可徐先生依旧不依不饶：“你竟然将我好端端的门锁给撬了，还大摇大摆地在我的单人床上睡觉，这事你得给我说说清楚！”

经查看，徐先生放在屋内的小伙在灯光下不住揉眼，露出一副不知就里的表情。徐先生定睛一看，是个陌生人，当着警察的面，怒火再次上冒，一把揪住小伙，“哪里来的蠢

快报记者 陆鸣

可怜的小猫 在树上叫了三天



昨天，南京紫竹林 21 号大院，一只猫爬到距地面 10 多米高的树枝上，周围居民说小猫趴了三天不敢动弹，“喵喵”地叫着。记者叫来了警察，但由于树太高，几次用梯子和竹竿营救都没有成功。“但愿小猫能自己跳下来。”一位居民说。

快报记者 赵杰 见习记者 闫戈 文/摄

小姑娘晕倒 连遇两个热心人

一位是司机，一位可能是老板

快报讯(记者 周鹰) “要不是遇到热心人，小刘就危险了！”昨天下午，兴业银行中央路支行的小姑娘刘悦因身体不适晕倒在银行大厅，一位热心的客户二话没说抱起小刘，拦了一辆“依维柯”，小刘姑娘及时得到救助。

昨天下午 3 点左右，刘悦突然感觉胃部剧痛，便请同事陪她去医院看看。正在大厅等同事时，她突然倒地，不省人事。同事刚准备拨打“120”求助，就见一位等待区的男顾客二话没说，抱起小刘冲向门外。由于天下着大雨，随后赶到的同事在路边始终

没有拦到的士，最后一辆牌号为“苏 AEA549”的“依维柯”停在了他们面前……在车上，男顾客一边扶着刘悦，一边为她掐人中，送到中大医院时，小刘已经苏醒过来。而当小刘在医生面前坐下来的时候，男顾客和“依维柯”司机没说一句话，就双双离开了医院。

小刘的同事回忆说：“据我们初步推断，那位男顾客应该是南京水乡图文制作工作室的老板，当时他是陪同会计前来办理业务的，可那位司机姓什么，同事都没来得及问，太谢谢这两位热心人了。”

下车方便，公交车开出 500 多米 拦车半小时 就为问个“为什么”

快报讯(记者 顾元森) 一名乘客内急下车方便，方便过后，公交车已经开出 500 多米，乘客追上公交车，将车上的雨刮器扭掉，并堵在车前达半个多小时。这是昨天下午在中六线桥北公交站附近发生的一幕。

昨天下午 1 点 15 分左右，当这辆公交车自北向南行驶到交警九大队附近时，一名 40 岁左右的男乘客高声对驾驶员说：“你停一下车，我下去方便一下。”驾驶员表示公交车已经驶出公交站，按规定不能停。没想到，这名乘客竟说：“那好，你不让我下车，那我就在车上解决。”车上的女售票员见状，只好与驾驶员商量：“算了，反正现在正堵车，车子开得慢，你开门让他下去，他好了之后追上来就是了。”

这名乘客下车方便后，急忙向前跑，而此时公交车已经驶出了 500 多米，他快步追上公交车，拦在车前，一把将车前的一个雨刮器扭断，并拍着车身，不满地对着驾驶员喊：“你凭什么不开车门呀？你是故意的啊？”对此，驾驶员颇感冤枉：“我车门已经开了呀！既然你追上了，你就上来吧。可你得赔雨刮器的钱。”但这名乘客坚决不肯赔偿，双方在现场僵持了半个多小时。在这一过程中，车上其他乘客纷纷劝说这名乘客，女售票员也耐心地劝其上车，不要耽误乘客的时间。

最终，这名乘客掏出了 100 元给售票员，还蛮不在乎地说：“你这个人比较好，为我说话！这样吧，雨刮器也就值六七十块钱，这 100 块钱全部给你，剩下的钱归你。”说完这名乘客扭头就走，在路边拦了一辆出租车扬长而去，不少乘客脸上满是愕然。

(刘先生报料奖 80 元)



失主设计 逮住抢包贼

快报讯(记者 顾元森) 昨天凌晨，30 多岁的王女士被人抢了包，她随后与朋友一同设计，假装与嫌疑人“谈判”，最终将其抓获。

昨天凌晨 1 点多，王女士经过马台街时，到路边一家公厕方便，没想到，刚走进厕所后，一名 20 多岁的男子尾随跟了进去，这名男子伸手就抢夺王女士的手提包，王女士拼命拽住包，并大声呼救。但夜深人静，没有人前来，这名男子挥拳打向王女士，抢走了包。

王女士介绍，包里有四张信用卡、三张存折、一部手机，还有 100 多元现金。昨天上午，王女士与朋友一起设计，拨打自己被抢走的手机，对方称是外地人，因为没有钱回家过年所以才会上抢包，对方表示可以归还手提包，但前提是王女士要付出 1000 元。王女士假装同意，最后双方商定将包放在马台街一家网吧二楼的窗台上。王女士赶到后，看到了自己的包，但包内没东西。

王女士再次联系对方，并一再表示没有报警，最后双方约定把失物放在中山大厦三楼男卫生间内。王女士与朋友赶到那里，拿回了部分失物。就在王女士和三名朋友走下中山大厦时，王女士发现一名男子与嫌疑人很像，于是将其拦住，众人从他身上搜出了王女士的手机和四张信用卡。警察赶到后，将嫌疑人带至附近派出所。

(董先生报料奖 60 元)

大胆蠢贼 菜刀砍失主

快报讯(记者 顾元森) 小偷从 2 楼窗户跳下后，抽出菜刀砍向失主，差一点将失主砍伤。这是前晚 8 点多发生在湖景花园内的一幕。

何先生家住湖景花园一栋居民楼的 2 楼，当晚 7 点 40 分左右，他回到家门口后发现钥匙忘带了，于是下楼在楼道口等家人回来。就在这时，他看到一名十六七岁的小伙子从楼道口走出来，神情有些慌张，何先生立即上楼来到自家门口，结果看到家门大开着，里面依稀还有动静。“里面肯定还有人！”想到这里，何先生没敢进去，转身找到了小区保安，并迅速报了警。

何先生与保安来到楼下，大声向房间内喊话。过了一会，何先生只听自家窗户下一声响，跑过去一看，原来另一名十六七岁的小伙子刚刚从自家窗户处跳了下来。何先生立即伸手抓他，但就在他快要将小伙子摁住时，小伙子右手一挥，何先生只感觉眼前白光一闪，自己左臂的袖子被划破了。他定睛一看，才看到小伙子手中是一把菜刀。就在何先生还没反应过来时，小伙子逃之夭夭。这时，警察赶到，众人一起上了楼，将屋内另一名小偷擒获。这名小偷被押下楼时，何先生最先看到的那名小伙子竟然折了回来，被抓个正着。据了解，两人都是下关区人，无业，目前警方正在抓捕逃跑的另一名小偷。

南医大友谊医院向全省人民拜年

无假日医院公开春节服务细节

我省首家无假日医院、荣获“江苏人民最信赖的十佳医院”荣誉称号的南医大友谊医院，今年春节依然不休息，从早上 8:00--晚上 8:00 不间断接诊，全部由高级职称的专家亲自接诊，以亲情服务彰显人文关怀，用尖端技术呵护全省人民健康。该院昨日向社会公开春节期间门诊服务的详细内容。

为解决春节期间持有“医保卡”就诊患者刷卡难题，医院收费处采取先预付医疗费用，节后用“医保卡”刷卡后，再退还预付医疗费用办法，解除来院就诊患者春节期间刷卡难的后顾之忧。

现将自年三十至大年初四的专家门诊服务项目告知市民(初五全部恢复正常门诊)。

妇科诊疗中心：春节期间从年三十到大年初四，妇科诊疗中心由从事妇科临床工作数十年，经验丰富，医德高尚的妇科专家坐诊，她们是沙薇、宋杏茹、王光艳、章桂玲、张丽等。(详细资料请登陆 www.nmufh.com)。

节日诊疗范围为外阴及阴道炎症、宫颈炎、宫颈糜烂、盆腔炎症、子宫肌瘤、卵巢囊肿、各种妇科病变、宫外孕、各种不孕症及早期、中期意外怀孕的诊断处理及妇科健康体检等。

为担当更多社会责任，由省妇联、南医大友谊医院热烈

启动的意外怀孕健康援助百日工程正常进行，受援者可享受 10 项免费项目，4 项爱心工程，在援助过程中得到心理疏导和关爱。

整形美容中心：该中心是江苏爱美人士首选的整形美容中心，春节期间全部由具有江苏省医疗美容主治医师资格的专家亲自主持，独家开展的内窥镜唯美立体隆胸术，已有近万例成功经验，确保女性乳房更完美。节日假期内同时开展的乳房整形、巨乳缩小、减肥塑形、仿真双眼皮、微创隆鼻、修改脸型，祛除眼袋等一百多项整形美容项目，成就爱美女性梦想。从 2 月 17 日(除夕)至 2 月 21 日(初四)，由整形美容专家夏建军先生率团队接诊。

耳鼻咽喉中心：该中心由我国著名的耳鼻咽喉—头颈外科专家和专科带头人亲自接诊，自年三十至大年初四全天上班，有著名专家、主任医师刘应万，刘学龙、金文兰、张海全等，借助国际一流的尖端设备，擅治变应性(过敏性)鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、慢性鼻炎、鼻甲肥大、慢性咽炎、扁桃体肥大、中耳炎、耳聋等疑难杂症。

目前开展的“喜迎新春佳节耳鼻咽喉疾病专家大会诊”活动，有多项减免项目，切实减轻广大患者的经济负担。尤其对各大、中、小学生，有 8 项优惠举措，为学子的健康保驾

护航。

泌尿外科诊疗中心：该中心由 20 多名著名泌尿专家亲自接诊，诊疗水平步入国内领先行列，配备各种当前与国际接轨的泌尿系专业设备，前列腺诊疗治愈率高。自年三十至大年初四，该中心由泌尿外科副主任白放馨亲诊，诊疗范围为前列腺炎、前列腺增生(肥大)、肾结石、输尿管结石、膀胱结石、尿道炎、包皮龟头炎等泌尿生殖感染、男性不育、尿道畸形、包茎及包皮过长，性功能障碍等。

目前正在举办泌尿专家迎新春倾心回报月活动，凡 2006 年在该院泌尿科就诊的患者，凭病历享受专家免费复查一次，以专而精的诊疗回报患者的信任。

内科门诊、普通外科、消化科、影像科、检验科等，年三十至大年初四全天候门诊。

无假日医院春节期间
总值班电话：
025-86677999

医院地址：南京市新街口汉中路 146 号(南京医科在大学正门旁)

公交线路：3、13、43、48、83 路五台山站下，5、9、18、中六线莫愁路站下